

400名小朋友清华园“秀”英语

第三届清华少儿英语全国汇报表演总决选颁奖典礼在京举行

□晚报记者 张浩

随着全球一体化进程的推进,英语的重要性日益突现也成为一种普遍适用的基本技能在中国推广开来。有专家表示,在中国,少儿学习英语年龄越来越低龄,家长对少儿英语教育的重视和教学水平普遍提升的背景下,中国少儿英语水平正在逐年提升。

近日,第三届清华少儿英语全国汇报表演总决选的颁奖典礼在京举行,来自全国31个地区、年龄在4-16岁的近400名小朋友,通过口试、演讲、短剧表演、歌曲等展示了中国少儿的英语水平。

语言黄金期 少儿英语凸显“新通道”

据了解,此次清华少儿英语全国汇报表演共分为幼儿组、儿童组、少年组3个组别,从海选、初选、复选到最后总决选,历经4个月。虽然清华少儿英语培训项目推广中心接收3-16岁的学员,但考虑到幼儿的安全等各方面因素,这次比赛要求进京的学员至少年满4岁,但是在清华少儿英语活动现场仍日有不少家长带着未满4岁的孩子跃跃欲试。

据统计,目前全国各地双语幼儿园、少儿英语培训



机构已达5万多家,但仍然出现了供不应求的场面。有专家表示,一个孩子的语言天赋会随着年龄的增大而不断降低,学习语言越小越有天赋。在这股低龄化英语学习热潮中,中国少儿英语水平自然是水涨船高。

规划未来 家长推动少儿英语发展

中国少儿英语水平的逐步提高也与家长的重视程度息息相关。据调查,全国居民的6万亿储蓄中,有10%用于少儿的教育支出。在清华少儿英语全国汇报表演总决选现场,随行的家

长普遍认为:现在的孩子竞争压力太大,孩子所在的班级80%的学生都参加了不同的培训班。他们期望通过英语培训班从小培养孩子对英语的学习兴趣,为孩子打下良好的基础。

鱼龙混杂 少儿英语培训要求高

尽管家长的重视和付出是中国少儿英语逐步提升的推动力量,但中国少儿英语培训市场目前尚无统一的国家标准,缺乏约束性、对比性。培训市场鱼目混珠,很多少儿英语培训学

校所采用的教材并不适合少儿,而大多数培训学校并不愿意花精力、时间和金钱去研发适合的新教材。清华少儿英语则由清华大学外语系主持,联合国内外知名语言教育专家和具有多年一线基础教育经验的老师自主研发的专用教材很适合少儿。随意翻阅我们发现,像“沙尘暴”这样的新兴词汇,“西游记”“中秋节”“清明节”这样中国传统文化特色的单词均能在教材中找到,真正能让孩子在学习的过程中深有感触,学以致用。

【幼教园地】

“开为联合”幼教园长高级研修班开班

中国学前教育管理中引领时代潮流和新经营管理思维的先锋管理集团——香港开为联合国际教育集团第16届中国园长高级总裁研修班于本月14-16日在郑州大河锦江饭店开课。届时将有来自全国各地优秀的幼教园长200余名参加本次高端管理课程。

主讲导师特别邀请香港开为联合首席导师王耀先生,开为联合首创将企业管理的精髓融入幼教管理中,形成一套系统管理模式,备受中国广大幼教管理者的高度认同与追随,成为中国第一家推出和实践幼教“新经营管理”的教育管理机构。 晚报记者 张浩

「baby之美表情大赛」 14名宝宝获最佳



8月1日,由婴之杰早教联盟主办的发现baby之美表情大赛的评奖已圆满结束,14名baby在婴之杰启智玩具名店获得本次大赛特别表情奖。

据了解,本次大赛评出了最靓、最酷、最逗和最迷人表情baby各两名,最佳配合表情baby六名。通过本次baby之美表情大赛,为孩子们提供了一

个展示自己的舞台,让他们展示自己天真、可爱和快乐的表情,展现宝宝快乐、幸福的童年。无论得奖与否,这些可爱的孩子照片,都让孩子和他们的爸爸妈妈把这美好瞬间定格成了永恒。

婴之杰早教联盟组织的本次活动,得到了广大家庭的肯定和赞誉,一些家长一直要求明年再举办类似活动。李娟

贝因美冠军宝贝总动员争霸赛 河南赛区总冠军揭晓

7月20-24日,贝因美冠军宝贝总动员省级争霸赛在我省河南电视台都市频道《都市快报》栏目登场。

观众们看到的这些登上荧屏的冠军宝贝们最大的不过30个月,最小的只有9个月。这些小家伙们都是历经县级赛、地级赛,最终从2000多名小选手中脱颖而出,他们的身手一定会让电视机前的您一饱眼福。

养育宝宝称得上是件大工程,怎样才能给孩子一个健康快乐的童年?又怎样才能为他们的成功人生创造高起点?这场省级争霸赛将以互动游戏、专家点评的



方式向您传授造就冠军宝贝的育儿经验。

贝因美冠军宝贝总动员从县、地级赛进入省级争霸赛,我省冠军重磅

出炉。最终可爱的宝宝一展风采,在强手如林中突出重围,并将代表我省出征央视总决赛,向总冠军冲刺。 晚报记者 张浩

“和谐教育进社区公益大讲堂” 首场家庭教育报告会开课

8月4日,由河南省心理学研究所推出、河南启元教育有限公司承办的“和谐教育进社区·百期公益大讲堂”首场家庭教育报告会在市美景天城社区美时光会所举行。

启元教育有限公司副

总经理岳翊璐女士就启元实施的“聆听其心声,顺势而教育”之和谐教育理念向在座的广大家长朋友做了详细阐述;省心理学研究所亲子教育专家卢杰老师就当前家庭教育中存在不和谐现象和问题为到场的三

百余位家长做了一场精彩的报告。

报告结束后,多数家长针对自己教育孩子的困惑问题,分别与参会的专家们进行了面对面沟通,从中获得很大启发与受益。

尹帅

北大学园, 高考复读中的国家队! 郑州龙腾, 高考补习的理想之地!



北大学园

郑州中原龙腾补习学校

高三复读招生

- ★全封闭独立校园, 标准班精细化教学;
- ★特高级名师执教, 针对学生个案施教;
- ★专业班主任, 与学生同吃同住同学习;
- ★来自北大的品牌, 传承北大精神!

8月6日已经正式开课。欢迎有意复读的学生先来试听感受, 满意后签约交费报名。8月15日前报名学杂费立减2000元。

全新而科学的教育理念, 独特而成熟的教育模式 优秀而尽职的教师团队, 定会帮你跨入理想大学

招生热线: 0371-61220321 61220322 61220323
学校网址: <http://www.zylongteng.com>
学校地址: 郑州市中原路128号(中原路与西环路交界处向东200米路北)